

喝酒看球赛很嗨,千万别酒驾

昨日凌晨,合肥两球迷因看世界杯酒驾被逮

喝着小酒,看着球赛,对于大部分球迷来说,这个六月很嗨。然而,喝完酒后,少数人却抱着侥幸心理,酒驾回家。18日凌晨,合肥交警支队特勤大队在临泉路与嘉山路交口开展整治酒后驾车统一行动,截至当日凌晨3时,一共查获两名因观看世界杯而酒后开车的司机。

合交宣 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图



一杯啤酒下肚,代驾变酒驾

18日凌晨1时许,记者来到该路口时,附近不少大排档和酒店仍旧灯火通明,不少店家为了招揽顾客,在户外架起了LED大屏,播放着正在进行的球赛。

或许是因为18日零时比赛的两支球队不是传统强队,看球的人不是很多,三三两两地散坐在各处,几乎每一桌上都放着不少空啤酒瓶。

很快,交警拦停了一辆雷克萨斯SUV,要求司机进行酒精测试,结果为27mg/100ml,达到了酒驾标准。对这个结果,司机表现得很无奈,据他介绍,他原本是来接喝多了的朋友,“他在这里看球,喝了不少,打电话让我来接他。”然而,等他到了之后,朋友客气地给他倒了一杯啤酒,他也没有多想,便喝了下去,没想到刚上路,就被交警查到了。

车子开到家门口也逃不掉

此后不久,一辆现代轿车缓缓驶来,见到交警,司机表现得有些紧张。见状,民警示意其靠边停车接受检查,当民警拿出酒精测试仪准备让他吹气检测酒精的时候,男子和交警“玩”上了。用嘴咬着胶管,看似用力地向酒精测试仪内吹气,也不知道是酒后脸红,还是用力憋得脸红,测试仪毫无反应。

几番折腾完成不了酒精测试,民警严肃地向该男子表示,再不配合就要直接去医院抽血测试。这次男子老实了,一口气吹下去,仪器响了六声,检测结果出来,血液酒精含量73mg/100ml。

据悉,王某家就住在离路口几百米的地方,看第一场球赛时,他喝了大约2瓶啤酒,趁着两场比赛的间隙,他准备将车送回家,再折返回来看第二场巴西队的比赛,没想到在家门口就被交警拦下。

据了解,18日是世界杯期间整治酒

驾全省统一行动日,世界杯期间,交警部门还将不定时不定点组织查处行动。交警部门提醒广大驾驶人,看球喝酒未尝不可,但是酒后一定要放弃自驾,切勿抱有侥幸心理。

相关新闻

熬夜看球后跑运输 险把轿车撞进池塘

星报讯(王丽萍 记者 王涛)17日早上7时,芜湖县湾石路一辆农用车与一辆白色奇瑞轿车相撞,差点没把轿车撞进路边的池塘里,车辆受损严重。

民警接到报警后通知施救车一同前往施救,经过调查,农用车驾驶员郑某交代,头一天晚上熬夜看了世界杯,看过后兴奋过头一夜没睡,早上就起来跑业务,谁料路上打瞌睡,不知不觉眼睛眯了一下,结果出了事故。

持外国驾照在肥开车 “海归”新手撞上护栏

星报讯(侯伟 星级记者 张敏)6月17日夜11时20分许,省城石台路与龙泉路交口附近,一辆黑色轿车行驶途中,突然一头撞上护栏,十几米长护栏扭曲成麻花状,卡在轿车底盘下,无法进退。肇事司机在尝试倒车和前进时,弹起的护栏又撞上对向车道车辆。据悉,肇事司机是一名“海归”,获得驾照才两个月时间。

目击者称,路口红绿灯均正常启用,轿车在由东向西过路口时,突然失控,撞上路中间的护栏,“一排十几米长护栏都撞毁了,车辆驶上对向车道,冲到绿化带上。”

恰好经过的一辆轿车不慎“中枪”,原来肇事轿车上下来一名年轻小伙,在查看车损情况后,又开始倒车,不料卡在底盘下的护栏一碰就弹起,撞上路过一辆轿车的保险杠。

“肇事车还没意识到,又加速前进,还是没能摆脱掉护栏。”勉强行驶了10多米,最终只能放弃。出乎意料的是,肇事司机下车后,丢下车离开现场。

辖区交警赶到时,肇事司机又折回现场,问及去向时,对方称看护栏困住了车,想找个千斤顶挪开护栏。

经警方初步判断,肇事的黑色轿车将负全责。知情人说,肇事司机是一名“海归”新手,今年4月份从国外取得驾照,上路经验并不很足。司机也透露,其在国外驾驶情况不同国内,回国后车道方向相反,一时半会儿有点不适应。目前,事故原因还在进一步调查中。

产品丰富、资费最优、安全无忧 邮储银行“留学金融”轻松搞定

越来越多的家庭选择送孩子远赴重洋,到异国他乡求学深造。这个夏天,也将有许多学子背上行囊,踏上留学之旅,而更多的家长正未雨绸缪地为孩子规划着未来的留学大计。留学需要多少钱?怎样能省钱?有一站式服务可免除后顾之忧吗?让我们一起了解一下邮储银行安徽分行的留学金融产品。

郑丹丹 邹传科

西联国际汇款覆盖200多个国家和地区

邮储银行作为国内最早开办西联国际汇款业务的金融机构,在长期的业务开展过程中积累了丰富的国际速汇服务经验,也拥有了宝贵的忠实客户群。

西联国际汇款是邮储银行代理美国西联公司的快速国际汇款产品。其以先进、完备的电子汇兑金融网络为支撑,其业务覆盖全球200多个国家和地区逾364000个西联网点,在中国境内各省市均有邮储银行网点提供代理西联汇款服务;西联公司汇款服务经

验丰富,兼备先进科技及环球电脑网络。西联国际汇款采用现金汇款,只需数分钟,汇出款项即可收到。其手续也比较简单,汇款人无须开立银行账户即可汇款,持外汇卡办理还可享受免填单;收款人提供西联汇款金额、监控号码等信息即可取款。同时,汇款手续费由汇款人支付,收款人无须缴付任何额外费用。

优质高效的服务将带给您快捷、安全的汇款体验。

银邮国际汇款比其他汇款渠道优惠超30%

银邮国际汇款是邮储银行与世界知名银行合作开办的国际电子汇款业务。

据介绍,该产品汇款信息实现全程电子化转换,1~2天内汇达全球200多个国家(地区),并可方便到达收款人账户。发汇时支持现金和账户发汇;收汇时可从境外直接汇入在邮储银行开立的账户。汇款币种目前支持美元、欧元、日元、英镑和港币5个币种,港币、澳币即将开通。

据悉,银邮国际汇款凭借邮储银行和

海外银行高度发达的电子服务网络,使客户汇款不再受地域的限制,汇款通达全球200多个国家和地区。汇款快速准确入账,免去受益人领取和携带大量现金的麻烦和安全顾虑。同时,选择银邮汇款更划算,相对于其他汇款渠道30%以上的资费优惠令您倍感惊喜。其业内领先水平的电子汇款系统也会带给您快速入账的全新体验。而持外汇卡办理还可以享受免填单和积分。

外汇卡凭借其快速办理国际汇款业务著称

绿卡·外汇卡(以下简称“外汇卡”)是邮储银行推出的第一张外汇业务功能卡,具有外汇业务积分兑奖和快速办理国际汇款业务的功能,旨在为客户提供更加优质、高效的外汇服务。其中国际汇款快速服务功能是指以外汇卡为载体,通过客户事先预留持卡人或收款人信息,实现汇款免填单和汇款快速处理,向客户提供便捷、高效的国际汇款服务。外汇业务积分兑奖功能可在客户办理外币储蓄、跨境汇款、外币理财、结售汇等业务时进行积分,邮储银行定期举行兑奖活动回馈客户。

外汇卡申请和使用全部免费,汇款信息一次性预留,定期举行积分兑奖活动,使用时处处方便。同



时,办理外汇卡无需填写复杂单据,汇款、收款轻松办妥,只需简单确认汇款、收款信息,办理快速,帮您节省时间。

阅读延伸

邮储银行安徽分行为您的出国留学、旅游、个人涉外商贸提供优质的金融服务,目前涵盖包括个人购汇、外币结汇、银邮国际汇款、西联特快汇款、外币理财、外币储蓄、个人存款证明等在内的全方位产品,一站式出国金融服务,免除您的后顾之忧。

邮储银行安徽分行银邮国际汇

款:资费最优、安全无忧。

【五大币种】支持美元、日元、港币、英镑、欧元;

【汇通全球】汇路通达全球200多个国家和地区的银行账户;

【安全快捷】汇款快速准确,1~2个工作日即可入账;

【资费最优】与其他国际汇款相比节省30%。